

19 декабря в городском округе Сухой Лог прошла муниципальная акция по профилактике дорожно-транспортных происшествий и соблюдения правил дорожного движения в Новогодние праздники и зимние каникулы «Безопасная дорога в Новый год», в данном мероприятии приняли участие и учащиеся Вечерней школы.

Дед Мороз (учащийся 12 класса Белослудцев Дмитрий) и Снегурочка (учащаяся 9 класса Елизарова Валерия), вышли на улицы города, с целью напомнить жителям города о необходимости соблюдения правил дорожного движения в Новогодние праздники и зимние каникулы, а также поздравили их с наступающим Новым годом.





